В 2020–2021 учебном году студенты и преподаватели семинарии принимали участие в следующих конференциях (информация обновлена по состоянию на 01.09.2021 г.):
Международная научная конференция «Финно–угорские народы в контексте формирования общероссийской гражданской идентичности и меняющейся окружающей среды» (Саранск, 08–09 октября 2020 г.).
Ежегодная научно-практическая богословская конференция: «Экзегетика и герменевтика Священного Писания» (МДА, кафедра библеистики, 05.11.2020).
Всероссийская научно-богословская конференция (с международным участием) кафедры филологии Московской духовной академии «Таинство слова и образа» (МДА, 18–19 ноября 2020 г.).
III Всероссийская научно-богословская конференция «Восток и Запад в духовной культуре России: диалог и противостояние (от Александра Невского до наших дней)» (Нижний Новгород, 25.11.2020 г.).
Всероссийская научно-практическая конференция «XLIX Огаревские Чтения» (РМ, г. Саранск 7–13 декабря 2020 г.).
Региональный этап XXIX Международных Рождественских образовательных чтений «Александр Невский: Запад и Восток, историческая память народа» (Саранск, 7–8 декабря 2020 г.).
XXVII краеведческие Чтения при Мордовском Республиканском объединенном краеведческом музее (Саранск, 01.12.2020 г.).
Всероссийский молодежный антикоррупционный форум с международным участием «МАФ-2020» во ФГБОУ ВО «Мордовский государственный педагогический университет имени М.Е. Евсевьева» (Саранск, 20.11.2020 г.).
IV Всероссийская (с международным участием) научная конференция «Теология в научно-образовательном пространстве: задачи и решения» (Казань, 22.10.2020 г.).
IX национальная научно-практическая конференция «Зауралье спортивное, физическая культура и спорт: интеграция научных исследований и практики» (Курган, 2020).
Всероссийская научно-практическая конференция в рамках Всероссийского конкурса AR/VR «Хакатон в сфере культуры»: «Многогранный мир традиционной культуры и народного художественного творчества» (Казань, ФГБОУ ВО «Казанский государственный институт культуры», октябрь, 2020).
Всероссийская научно-богословская конференция ««Святость служения Отечеству» (К 800-летию Святого Благоверного Великого Князя Александра Невского)» в рамках региональных Кирилло-Мефодиевских чтений (г. Саранск, 31 мая 2021 г.);
Национальная научная студенческая конференция «Актуальные вопросы современной богословской науки» (Москва, 14 мая 2021 г.);
Сахаровские чтения 2021 года: экологические проблемы XXI века: материалы 21-й международной научной конференции (Минск, 20–21 мая 2021 г.);
XVII Международная конференция "Идеи Михаила Бахтина и вызовы XXI столетия: от диалогического воображения к полифоническому мышлению" (Саранск, 5-10 июля 2021 г.);
Межрегиональная научно-практическая конференция
"Адмирал Фёдор Фёдорович Ушаков в российской истории." (К 20-летию со дня канонизации святого праведного воина Фёдора Ушакова) (г. Саранск, 20 августа 2021)
