В 2021–2022 учебном году студенты и преподаватели семинарии принимали участие в следующих конференциях (информация обновлена по состоянию на 01.09.2022 г.):
· Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Русская Имперская мысль как основа российской государственности» (Москва, 10 сентября 2021);
· XIII Международная научно-богословская конференция «Актуальные вопросы современного богословия и церковной науки» (Санкт-Петербург, 29-30 сентября 2021);
· Всероссийская Покровская научная конференция, посвященная 800-летию со дня рождения святого благоверного князя Александра Невского (Сергиев Посад, 12 октября 2021);
· [bookmark: _Hlk89337246]V Международная научная конференция, приуроченная к 90-летию Национального исследовательского Мордовского государственного университета им. Н. П. Огарёва «Русский язык в контексте национальной культуры» (Саранск, 14–16 октября 2021 года);
· Всероссийская конференция с международным участием «Мир Эрьзи в контексте диалога культур XXI века: родное и вселенское» (Саранск, 27 октября 2021);
· V Международная научно-практическая конференция «Христианство и педагогика: история и современность» (Пенза, 28-29 октября 2021);
· Профессорский форум 2021 «Науки и технологии в XXI веке: тренды и перспективы», в рамках которого прошла секция «Теология: образы будущего». (Российский государственный гуманитарный университет при поддержке Научно-образовательной теологической ассоциации (НОТА), в которую входят Саранская духовная семинария и вузы Мордовии). (Москва, 29 октября 2021 г.);
· Международная научно-богословская конференция «Священная иерархия в жизни Церкви» (К 75-летию Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла) (Москва, 11 ноября 2021);
· Первый Всероссийский форум молодых теологов, организованный Научно-образовательной теологической ассоциацией (НОТА) при поддержке Комиссии по развитию теологического, религиозного и духовно-нравственного образования Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте Российской Федерации и Учебного комитета Русской Православной Церкви в рамках V Всероссийской (с международным участием) научной конференции «Теология в научно-образовательном пространстве». (Москва, 25 ноября 2021 г.);
· Межрегиональная научно-практическая конференция​ «XXVIII Краеведческие чтения» (Саранск, 29 ноября 2021 г.);
· Всероссийская научно-практическая семинар-конференция с международным участием «Российская государственность: традиции устойчивого развития» (К 300-летию провозглашения Российской Империи и 90-летию формулирования великим русским ученым В.И. Вернадским научной концепции устойчивого развития) (Тамбов, 30 ноября – 1 декабря 2021 г.);
· V Всероссийская с международным участием научная конференция «Теология в научно-образовательном пространстве» при поддержке Научно-образовательной теологической ассоциации (НОТА) (Москва, 1-2 декабря 2021 г.);
· Региональный этап XXX Международных Рождественских образовательных чтений «К 350-летию со дня рождения Петра I: Секулярный мир и религиозность» (Саранск, 13–14 декабря 2021 г.);
· Всероссийская конференция "Наследие Ф.М. Достоевского в гуманитарном пространстве XXI века" (Саранск, 23 декабря 2021 г.);
· IV Всероссийский семинар Сообщества преподавателей и исследователей Священного Писания "Сотериологический подход в библейских исследованиях" (Санкт-Петербург, 1-2 марта 2022 г.)
· IX Международная конференция студентов, аспирантов и молодых учёных «Человек в Православной Церкви: взгляд молодых. Христианство и цивилизационный кризис» (Москва, 3 марта 2022 г.);
· Круглый стол «Современная молодёжь и идеалы Святой Руси» (Саранск, 21 марта 2022 г.)
· Студенческая научно-практическая конференция «Актуальные проблемы современной церковной науки» (Саранск, 1 апреля 2022 г.);
· Региональные Кирилло-Мефодиевские чтения «Духовное просвещение в России: традиции и инновации» (Саранск, 31 мая 2022 г.).

